

**ВІДГУК**  
**Матвіївської сільської територіальної громади**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«Менеджмент організацій та адміністрування»**  
**за спеціальністю 073 «Менеджмент»**  
**галузі знань 07 «Управління та адміністрування»**  
**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**  
**Національного університету «Запорізька політехніка»**

Зважаючи на швидкі зміни, що відбуваються в українському суспільстві, вимоги до підготовки фахівців з менеджменту постійно зростають. Про це свідчить і зміст освітньо-професійної програми «Менеджмент організацій та адміністрування», яка спрямована на підготовку здобувачів вищої освіти зі спеціальності 073 «Менеджмент» на першому (бакалаврському) рівні в Національному університеті «Запорізька політехніка». Текст і зміст цієї ОПП свідчить про те, що науково-педагогічний колектив кафедри націлений на підготовку фахівців, здатних розв'язувати складні професійні завдання та ідентифікувати проблеми у сфері управління та адміністрування на сучасному етапі розвитку цієї галузі знань.

В освітньо-професійній програмі «Менеджмент організацій та адміністрування» приваблює широке різноманіття форм і методів навчання здобувачів вищої освіти. Крім досить традиційних (лекції, практичні та семінарські заняття, курсові роботи, виконання кваліфікаційної роботи), студенти проходять практику на підприємствах промислового комплексу, в органах влади і місцевого самоврядування, виконують творчі роботи та завдання.

Під час роботи над ОПП було враховано рекомендації Матвіївської сільської територіальної громади щодо структури навчального плану та назви певних навчальних дисциплін: у сьогоdnішньому світі інформація є важливим комерційним і виробничим ресурсом; наразі відбувається глобальний перехід від індустріального суспільства до інформаційного, основою існування якого є збір, обробка та передача великих обсягів інформації, а також її комерціалізація. Тому особливу актуальність набувають технології, що забезпечують доступ до різних видів інформації через зв'язок, а отже невід'ємною частиною цих процесів є комунікації. Тому, для забезпечення більшої відповідності освітньої програми сучасним тенденціям пропонується замінити дисципліну «Інформаційні системи та технології» на дисципліну «Інформаційні та комунікаційні технології».

У Національному університеті "Запорізька політехніка" наявні всі структури, що забезпечують навчально-виховний процес. Зокрема, працюють досвідчені науковці, практики, які спроможні підготувати сучасного фахівця з менеджменту.

ОПП, що надана на рецензію, відповідає практичним потребам освітнього ринку, вимогам і умовам функціонування органів місцевого самоврядування.

Голова Матвіївської сільської ради



Олексій ГЛАДИШЕВ